
 

 

 

   

  

 

Περίληψη της Απάντησης της 
Κυβέρνησης της Αυστραλίας στη 
Βασιλική  Επιτροπή για την Αναπηρία 

Greek | Ελληνικά

Ιούλιος 2024



 

 

   

 

 

     
          

   

     

  

        
       

      
              

        
    

 

          

          
 

          
  

Σημείωση πνευματικών δικαιωμάτων 

Αυτό το έγγραφο, η Απάντηση της Αυστραλιανής Κυβέρνησης στη Βασιλική Επιτροπή για την 

Αναπηρία, έχει άδεια χρήσης σύμφωνα με την Διεθνή Άδεια Creative Commons Attribution 4.0 

Διεύθυνση URL άδειας: https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/legalcode 

Αναφέρετε: © Commonwealth of Australia (Department of Social Services) 2024 

Ειδοποίηση: 

• Αν δημιουργήσετε παράγωγο αυτού του εγγράφου, το Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών 

ζητά να τοποθετηθεί η ακόλουθη ειδοποίηση στο παράγωγό σας: Βασίζεται σε δεδομένα 

της Κοινοπολιτείας της Αυστραλίας (Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών). 
• Ερωτήσεις σχετικά με αυτήν την άδεια ή οποιαδήποτε άλλη χρήση αυτού του εγγράφου 

είναι ευπρόσδεκτες. Επικοινωνήστε με: Διευθυντής Κλάδου, Κλάδος Υπηρεσιών 

Επικοινωνίας, Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών. Τηλέφωνο: 1300 653 227. Email: 
communication@dss.gov.au 

Σημείωση που προσδιορίζει άλλο υλικό ή δικαιώματα σε αυτό το δημοσίευμα: 

• Εθνόσημο της Κοινοπολιτείας της Αυστραλίας – χωρίς άδεια βάσει Creative Commons, 
δείτε https://www.pmc.gov.au/honours-and-symbols/commonwealth-coat-arms 

• Ορισμένες εικόνες και φωτογραφίες (όπως επισημαίνονται) – δεν διαθέτουν άδεια 
Creative Commons. 

https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/legalcode
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Αναγνώριση  Χώρας  
Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση αναγνωρίζει τους παραδοσιακούς ιδιοκτήτες της Χώρας σε 

όλη την Αυστραλία στην οποία συγκεντρωνόμαστε, ζούμε και εργαζόμαστε. 
Αναγνωρίζουμε όλους τους παραδοσιακούς θεματοφύλακες, τους Πρεσβυτέρους τους 

του παρελθόντος, του παρόντος και του μέλλοντος, και αποδίδουμε σεβασμό στη 

συνεχή σύνδεσή τους με τον πολιτισμό τους, την κοινότητα, τη γη, τη θάλασσα και το 

νερό. 

Προειδοποίηση  περιεχομένου  
Αυτό το δημοσίευμα περιέχει πληροφορίες σχετικά με τη βία, την κακοποίηση, την 

παραμέληση και την εκμετάλλευση, οι οποίες μπορεί να να προκαλέσουν δυσφορία 

στους αναγνώστες. 

Υπηρεσίες  υποστήριξης  
Εθνική Τηλεφωνική Γραμμή για την Κακοποίηση και Παραμέληση Αναπήρων: 1800 

880 052 

Η Εθνική Τηλεφωνική Γραμμή για την Κακοποίηση και Παραμέληση Αναπήρων είναι μια 

δωρεάν, ανεξάρτητη και εμπιστευτική υπηρεσία για την αναφορά κακοποίησης και 
παραμέλησης ατόμων με αναπηρία. Η Τηλεφωνική Γραμμή συνεργάζεται με τους 

καλούντες για να βρει κατάλληλους τρόπους αντιμετώπισης αναφορών κακοποίησης ή 

παραμέλησης μέσω παραπομπής, ενημέρωσης και υποστήριξης. 

1800RESPECT: Καλέστε το 1800 737 732, SMS 0458 737 732 

Το 1800 RESPECT είναι η εθνική υπηρεσία παροχής συμβουλών, ενημέρωσης και 
υποστήριξης της Αυστραλίας για οποιονδήποτε υποφέρει από οικιακή, οικογενειακή 

και σεξουαλική βία. Είναι διαθέσιμη, 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα. 

Γραμμή Βοήθειας Υποστήριξης Υπεράσπισης Αναπηρίας: 1800 643 787 

Η Γραμμή Βοήθειας Υποστήριξης Υπεράσπισης Αναπηρίας (η Γραμμή Βοήθειας) είναι 
μια πιλοτική πρωτοβουλία που ανακοινώθηκε ως μέρος της Στρατηγικής της Αυστραλίας 
για την Αναπηρία 2021–2031, που έχει σχεδιαστεί για να βελτιώσει την πρόσβαση σε 
ατομική υποστήριξη υπεράσπισης. Η Γραμμή Βοήθειας είναι μια τηλεφωνική υπηρεσία 

που παρέχεται από την Advocacy Law Alliance και είναι προσβάσιμη μέσω του Disability 

Gateway. Η Γραμμή Βοήθειας είναι μια δωρεάν υπηρεσία για άτομα με αναπηρία, τις 
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οικογένειές τους και τους φροντιστές τους, που χρειάζονται βραχυπρόθεσμη ατομική 

υποστήριξη υπεράσπισης της αναπηρίας. 

Ανιχνευτής Υπεράσπισης Αναπηρίας: 

Το Εθνικό Πρόγραμμα Συνηγορίας για την Αναπηρία παρέχει στα άτομα με αναπηρία 

πρόσβαση σε αποτελεσματική υποστήριξη υπεράσπισης. Το Υπουργείο Κοινωνικών 

Υπηρεσιών χρηματοδοτεί 59 οργανώσεις υπεράσπισης σε όλη την Αυστραλία για την 

προστασία και την προώθηση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία. Μπορείτε να 

βρείτε τις υπηρεσίες μέσω του Disability Advocacy Finder (Ανιχνευτή Υπεράσπισης 

Αναπηρίας) στον ιστότοπο Ask Izzy: https://askizzy.org.au/disability-advocacy-finder. 

Υποστήριξη Lifeline Crisis: Καλέστε το 13 11 14, SMS στο 0477 13 11 14 

Η Lifeline είναι μια εθνική φιλανθρωπική οργάνωση που παρέχει σε όλους τους 

Αυστραλούς που βιώνουν συναισθηματική δυσφορία πρόσβαση σε 24ωρη υποστήριξη 
κρίσεων και υπηρεσίες πρόληψης αυτοκτονιών. 

Υπηρεσία Υποστήριξης Beyond Blue: 1300 224 636 

Το Beyond Blue είναι ένας οργανισμός που παρέχει δωρεάν διαδικτυακή και 
τηλεφωνική γραμμή βοήθειας για άτομα με κατάθλιψη, άγχος ή άλλα προβλήματα 

ψυχικής υγείας. Μπορείτε να μιλήσετε με εκπαιδευμένους επαγγελματίες ψυχικής 

υγείας που μπορούν να σας δώσουν υποστήριξη και συμβουλές. Το Beyond Blue μπορεί 
επίσης να σας βοηθήσει να βρείτε υπηρεσίες ψυχικής υγείας κοντά σας. 
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Πρόλογος  
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσουμε τη σύνοψη της απάντησης της Αυστραλιανής 

Κυβέρνησης στη Βασιλική Επιτροπή για τη Βία, την Κακοποίηση, την Παραμέληση και την 

Εκμετάλλευση των Ατόμων με Αναπηρία (Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία). Μπορείτε να 

έχετε πρόσβαση στην πλήρη απάντηση στη διεύθυνση www.dss.gov.au/DRC-Aus-Gov-Response. 

Η Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία ήταν η μεγαλύτερη έρευνα της Αυστραλίας σχετικά με 

τις εμπειρίες των ατόμων με αναπηρία. Τόνισε ότι τα άτομα με αναπηρία υφίστανται βλάβη, 
αποκλεισμό και διακρίσεις σε σημαντικά υψηλότερα ποσοστά από τα άτομα χωρίς αναπηρία. 

Ως έθνος πρέπει να βελτιωθούμε. Πρέπει να εργαστούμε μαζί για να 

διασφαλίσουμε ότι όλοι οι Αυστραλοί μπορούν να συμμετέχουν ως ίσα μέλη 

της κοινωνίας, ανεξάρτητα από αναπηρία, φύλο, ηλικία, φυλή, πολιτισμό, 
θρησκεία ή σεξουαλικό προσανατολισμό. 

Η Τελική Έκθεση της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία περιλαμβάνει 222 συστάσεις και 
εκθέτει ένα όραμα για μια Αυστραλία χωρίς αποκλεισμούς, όπου τα άτομα με αναπηρία ζουν 

χωρίς βλάβη, όπου προστατεύονται τα ανθρώπινα δικαιώματα και όπου τα άτομα ζουν με 
αξιοπρέπεια, ισότητα και σεβασμό, μπορούν να αναλάβουν κινδύνους και να αναπτύξουν και 
να αξιοποιήσουν στο έπακρο τις δυνατότητές τους. Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση υποστηρίζει 

αυτό το όραμα. 

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει την κύρια ή από κοινού ευθύνη για 172 συστάσεις. Σε αυτήν την 

αρχική απάντηση: 

 αποδεχόμαστε ή αποδεχόμαστε κατ' αρχήν 130 συστάσεις, 
 εξετάζουμε περαιτέρω 36 συστάσεις, και 
 σημειώνουμε 6 συστάσεις. 

Υπάρχουν πολλές συστάσεις που σχετίζονται με τρέχουσες ή πρόσφατα ολοκληρωμένες 

έρευνες ή διαπραγματεύσεις, που απαιτούν περαιτέρω εξέταση σε διαβούλευση με άτομα με 
αναπηρία, κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς. Θα 

συνεχίσουμε να δημοσιεύουμε απαντήσεις σε εκκρεμείς συστάσεις καθώς ολοκληρώνεται αυτή 

η εργασία. 

Ευχαριστούμε τα σχεδόν 10.000 άτομα με αναπηρία, τις οικογένειές τους, τους φίλους, τους 

εκπροσώπους και τους φροντιστές τους που μοιράστηκαν τις εμπειρίες και τις ιδέες τους με τη 

Βασιλική Επιτροπή. Ευχαριστούμε επίσης τους Επιτρόπους και το προσωπικό της Βασιλικής 

Επιτροπής για το σημαντικό έργο τους και όλους όσοι συνέβαλαν στη διαδικασία διαβούλευσης 

και συμμετοχής της Αυστραλιανής Κυβέρνησης για τη διαμόρφωση των απαντήσεων και της 

μεταρρύθμισης. Αυτές οι συνεισφορές έχουν ήδη κάνει τη διαφορά και θα συνεχίσουν να 
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διαμορφώνουν την εθνική αλλαγή προς μια ασφαλή, χωρίς αποκλεισμούς και προσβάσιμη 

Αυστραλία. 

Ακούσαμε τι είναι πιο σημαντικό για τα άτομα με αναπηρία και θα επικεντρώσουμε το 

πρώτο στάδιο των μεταρρυθμίσεων και των δραστηριοτήτων υλοποίησης στα εξής: 

 Ασφάλεια: Ανάπτυξη στόχων για τη μείωση και την εξάλειψη των περιοριστικών 

πρακτικών· ενοποίηση ρυθμίσεων ποιότητας και διασφάλισης· διασφάλιση της 

πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία σε συνεπή προγράμματα επισκεπτών της 

κοινότητας ως μηχανισμό προστασίας· βελτίωση της ασφάλειας των γυναικών και των 

κοριτσιών με αναπηρία· και συνέχιση της Εθνικής Γραμμής για την Κακοποίηση και 
Παραμέληση Αναπήρων. 

 Δικαιώματα και Καταπολέμηση των Διακρίσεων: Καθιέρωση ενός νέου 

προγράμματος υπεράσπισης της αναπηρίας για την καλύτερη υποστήριξη των ατόμων 

με αναπηρία, για την προστασία και την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους· έναρξη 

αναθεώρησης και εκσυγχρονισμού του Νόμου περί Διακρίσεων λόγω Αναπηρίας του 1992· 
τροποποίηση της απαίτησης για την υγεία των μεταναστών, ώστε να είναι πιο δίκαιη και 
χωρίς αποκλεισμούς για τα παιδιά με αναπηρία· και περαιτέρω εξέταση του 

συνιστώμενου από τη Βασιλική Επιτροπή Νόμου για τα Δικαιώματα των Αναπήρων μαζί 
με την τελική έκθεση της Έρευνας της Κοινοβουλευτικής Μικτής Επιτροπής για τα 

Ανθρώπινα Δικαιώματα για το Πλαίσιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Αυστραλίας. 

 Ένταξη και Πρόσβαση: Ανασκόπηση της Στρατηγικής της Αυστραλίας για την Αναπηρία 
2021-2031· βελτίωση των εθνικών προσεγγίσεων για προσβάσιμες πληροφορίες και 
επικοινωνίες, συμπεριλαμβανομένης της Auslan (Νοηματικής)· διαβούλευση για ένα 

Φόρουμ Αναπηρίας των Πρώτων Εθνών ή άλλο κατάλληλο κοινό μηχανισμό λήψης 

αποφάσεων· συνέχιση του Προγράμματος Ενίσχυσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας για 

Άτομα με Νοητική Αναπηρία· συνεργασία με κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών για 

τη βελτίωση των αποτελεσμάτων για τους μαθητές με αναπηρία· και υποστήριξη των 

προσπαθειών της βάσης για την εξάλειψη του στίγματος και τη βελτίωση της στάσης της 

κοινότητας απέναντι στα άτομα με αναπηρία. 

 Απασχόληση: Εφαρμογή ενός νέου εξειδικευμένου προγράμματος απασχόλησης 

αναπήρων για να βοηθήσει περισσότερα άτομα με αναπηρία να προετοιμαστούν, να 

βρουν και να διατηρήσουν την κατάλληλη απασχόληση· ίδρυση Κέντρου Αριστείας για 

την Απασχόληση Αναπήρων με στόχο την ανάπτυξη της ικανότητας των παρόχων 

υπηρεσιών απασχόλησης να παρέχουν υψηλής ποιότητας και αποτελεσματικές 

υπηρεσίες· και συνέχιση της εργασίας με άτομα με αναπηρία, τις οικογένειές τους, 
εκπροσώπους, συνηγόρους και παρόχους υπηρεσιών για την εξέλιξη του τομέα της 

υποστηριζόμενης απασχόλησης. 
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Αυτό βασίζεται στην υπάρχουσα εργασία μας που προσδιορίζεται στην Ενημέρωση Προόδου 

της Αυστραλιανής Κυβέρνησης σχετικά με τη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία και τις 

επενδύσεις για να επαναφέρουμε στη σωστή πορεία το Εθνικό Σύστημα Ασφάλισης Αναπηρίας 

(NDIS), να δημιουργήσουμε πρόσθετες θεμελιώδεις υποστηρίξεις, να βελτιώσουμε τα 

αποτελέσματα στο πλαίσιο της Στρατηγικής της Αυστραλίας για την Αναπηρία 2021-2031, να 

βελτιώσουμε προσεγγίσεις για τη συμπερίληψη και την πρόσβαση για τα άτομα με αναπηρία σε 

κανονικά περιβάλλοντα και τη βελτίωση των δεδομένων και της έρευνας μέσω του National 
Disability Data Asset και της National Disability Research Partnership. 

Ανυπομονούμε να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε σε συνεργασία με την κοινότητα των ατόμων 

με αναπηρία, για να εφαρμόσουμε ουσιαστική αλλαγή ώστε να ενσωματώσουμε το κοινό μας 

όραμα για μια Αυστραλία χωρίς αποκλεισμούς. 

Η αξιότιμη βουλευτής Amanda Rishworth 

Υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών 
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Στιγμιότυπο απάντησης  
Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση: 

 έχει την κύρια ή από κοινού ευθύνη για 172 συστάσεις 

 αποδέχεται ή αποδέχεται κατ' αρχήν 130 συστάσεις 

 εξετάζει περαιτέρω 36 συστάσεις και 

 σημειώνει 6 συστάσεις. 

Για να αξιοποιήσει την υπάρχουσα χρηματοδότηση και τις δεσμεύσεις για την υποστήριξη μιας 

ασφαλούς, χωρίς αποκλεισμούς και προσβάσιμης Αυστραλίας για άτομα με αναπηρία, η 

Αυστραλιανή Κυβέρνηση κάνει μια σημαντική επένδυση για την πρώτη φάση της απάντησής 

της στη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία, που περιλαμβάνει: 

39,7 εκατομμύρια 
δολάρια για τη 
δημιουργία ενός νέου 
προγράμματος 
υπεράσπισης της 
αναπηρίας 

1,2 εκατομμύρια δολάρια 
για την ανάπτυξη στόχων 
για τη μείωση και την 
εξάλειψη των 
περιοριστικών πρακτικών 

12,3 εκατομμύρια 
δολάρια για τη βελτίωση 
των εθνικών 
προσεγγίσεων σε 
προσβάσιμες 
πληροφορίες και 
επικοινωνίες, 
συμπεριλαμβανομένης 
της Auslan 

227,6  εκατομμύρια  
δολάρια  για  την 
εφαρμογή  ενός  νέου  
εξειδικευμένου  
προγράμματος  

6,9 εκατομμύρια δολάρια 
για την αναθεώρηση και 
τον εκσυγχρονισμό του 
Νόμου περί Διακρίσεων 
λόγω Αναπηρίας 

4,4 εκατομμύρια δολάρια 
για συνεπείς προσεγγίσεις 
στα προγράμματα 
επισκεπτών από την 
κοινότητα ως μηχανισμό 
προστασίας 

2,6 εκατομμύρια δολάρια  
για  τη  συνέχιση  της  
υλοποίησης της  Εθνικής  
Γραμμής για  την  
Κακοποίηση  και  

23,3 εκατομμύρια 
δολάρια για τη 
δημιουργία Κέντρου 
Αριστείας για την 
Απασχόληση Αναπήρων 

15,6 εκατομμύρια 
δολάρια για την 
ενοποίηση των εθνικών 
ρυθμίσεων ποιότητας και 
προστασίας της 
αναπηρίας 

12,1 εκατομμύρια 
δολάρια για την 
τροποποίηση της 
Υγειονομικής Απαίτησης 
Μετανάστευσης, ώστε να 
είναι πιο δίκαιη και χωρίς 
αποκλεισμούς για τα 
παιδιά με αναπηρία 

2 εκατομμύρια δολάρια 
για τη βελτίωση της 
ασφάλειας των γυναικών 
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απασχόλησης ατόμων  με  
αναπηρία  

3,7 εκατομμύρια δολάρια  
για  τη  συνέχιση  του  
Προγράμματος  Ενίσχυσης  
Πρωτοβάθμιας  
Φροντίδας για  Άτομα με  
Διανοητική  Αναπηρία  

Παραμέληση  Αναπήρων  
και την  Υπηρεσία  
Επίλυσης  Παραπόνων  και 
Παραπομπής  

και των  κοριτσιών  με  
αναπηρία   

19,6 εκατομμύρια  
δολάρια  για  την 
υποστήριξη των  
προσπαθειών βάσης για  
τη  βελτίωση της  στάσης  
της  κοινότητας  σχετικά  με  
την  αναπηρία  

Αυτό βασίζεται στη σημαντική επένδυση που έγινε κατά τους τρεις τελευταίους 

Προϋπολογισμούς συνολικού ύψους άνω των 3 δισεκατομμυρίων δολαρίων για την 

οικοδόμηση μιας πιο συμπεριληπτικής Αυστραλίας. Αυτό περιλαμβάνει σημαντικές 

επενδύσεις και δράση για να επανέλθει στη σωστή πορεία το Εθνικό Σύστημα Ασφάλισης 

Αναπηρίας (NDIS), 57 εκατομμύρια δολάρια στον Προϋπολογισμό 2023-24 για την εξέλιξη του 

τομέα της υποστηριζόμενης απασχόλησης, 68,3 εκατομμύρια δολάρια στον Προϋπολογισμό 

Οκτωβρίου 2022-2023 για ανάλυση, την έρευνα και την υλοποίηση του National Disability Data 

Asset (Εθνικού Περιουσιακού Στοιχείου Δεδομένων Αναπηρίας), καθώς και τη θέσπιση του 

Νόμου για τις Υπηρεσίες και την Ένταξη Αναπήρων του 2023 για την ενίσχυση των ρυθμίσεων 
ποιότητας και προστασίας για τα άτομα με αναπηρία εκτός του NDIS. 
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Διαβούλευση και  συμμετοχή για  τη διαμόρφωση της  
Απάντησης  της  Αυστραλιανής Κυβέρνησης  
Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση, σε υπουργικό επίπεδο και μέσω της Κοινοπολιτειακής Ομάδας 

Εργασίας της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία (Commonwealth Disability Royal 
Commission Taskforce) (η Ομάδα Δράσης), έχει διαβουλευτεί και συνεργαστεί με άτομα με 
αναπηρία, τις οικογένειές τους, φροντιστές, αντιπροσωπευτικές οργανώσεις, παρόχους 
υπηρεσιών, συνδικάτα και την ευρύτερη κοινότητα για να διαμορφώσει τη λήψη αποφάσεων 

σχετικά με τη μεταρρύθμιση ως απάντηση στην Τελική Έκθεση και τις συστάσεις της Βασιλικής 

Επιτροπής για την Αναπηρία. 

Με  ποιους  διαβουλευτήκαμε  
Όλοι κλήθηκαν να πουν τη γνώμη τους και να διατυπώσουν τις απόψεις τους σχετικά με τις 

συστάσεις της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία. Αυτό περιλάμβανε: 

• άτομα με αναπηρία, τις οικογένειές τους και τους φροντιστές τους, 
• υποστηρικτές και αντιπροσωπευτικές οργανώσεις, 
• παρόχους υποστήριξης αναπηρίας, συνδικάτα και εργαζομένους και 
• κορυφαίους φορείς, ακαδημαϊκούς και άλλους οργανισμούς. 

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση αναγνωρίζει επίσης τις Αντιπροσωπευτικές Οργανώσεις για την 
Αναπηρία, τους κορυφαίους φορείς και άλλους οργανισμούς που πραγματοποίησαν σημαντική 

ανεξάρτητη συμμετοχή και διαβούλευση στα δικά τους δίκτυα μελών και εκπροσώπησαν τις 

απόψεις τους στην Ομάδα Εργασίας. Αυτές οι προσπάθειες μάς επέτρεψαν να έχουμε ευρύτερη 

προσέγγιση στην κοινότητα, να ακούσουμε περισσότερες φωνές και να κατανοήσουμε 

καλύτερα τι είναι σημαντικό για αυτούς. 

Πώς  διαβουλευτήκαμε  
Η αρχική συνεργασία με τις Αντιπροσωπευτικές Οργανώσεις για την Αναπηρία και τους 
κορυφαίους φορείς αναλήφθηκε μέσω των υφιστάμενων φόρουμ διαβούλευσης για να 
εξαχθούν και να κατανοηθούν οι αποχρώσεις των απόψεών τους σχετικά με τις συστάσεις και 
να αναζητηθούν στοιχεία σχετικά με την προσέγγιση στη διαβούλευση. Οι εκπρόσωποι της 
Ομάδας Εργασίας ανέλαβαν επίσης εκτεταμένη ηλεκτρονική παρακολούθηση και ανάλυση των 
δημόσιων υποβολών, σχολίων και φόρουμ για τη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία και 
παρακολούθησαν πολλά φόρουμ με ενδιαφερόμενους φορείς για την αναπηρία, για να 
κατανοήσουν καλύτερα την απάντησή τους στις συστάσεις της Βασιλικής Επιτροπής. Ακούσαμε 
τις απόψεις διάφορων συμβουλευτικών επιτροπών, συμπεριλαμβανομένης της Αυστραλιανής 
Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Αναπηρία, καθώς και πολυάριθμων διαπολιτειακών φόρουμ 
διαβούλευσης. 
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Η Κυβέρνηση έχει επίσης συνεργαστεί με τα ενδιαφερόμενα μέρη και την κοινότητα μέσω ενός 

συνδυασμού στρογγυλών τραπεζιών υψηλού επιπέδου, φόρουμ, εργαστηρίων και 
μεμονωμένων συναντήσεων. 

Η σελίδα DSS Engage στον ιστότοπο του DSS ήταν ο κύριος μηχανισμός συνεργασίας της 

Ομάδας Εργασίας με το κοινό. Ενεργοποιήθηκε λίγο μετά τη δημοσίευση της Τελικής Έκθεσης 

της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία και παρέμεινε ενεργή κατά τη διάρκεια των 

διαβουλεύσεων. Τα ενδιαφερόμενα μέλη του κοινού κλήθηκαν να εγγραφούν για ενημερώσεις 

μέσω της σελίδας DSS Engage, ώστε να ενημερώνονται για τις δραστηριότητες διαβούλευσης 

με τα ενδιαφερόμενα μέρη. 

Δημόσια  Διαβούλευση  

Η δημόσια διαβούλευση ξεκίνησε στις 28 Νοεμβρίου 2023, μέσω διαδικτυακού 

ερωτηματολογίου και διαδικασίας υποβολής. Το ερωτηματολόγιο ήταν ανοιχτό σε όλους. Οι 
ερωτηθέντες κλήθηκαν να επιλέξουν έως και τρεις συστάσεις που θεωρούσαν τις πιο 

σημαντικές για αυτούς και έως τρεις συστάσεις που δεν υποστήριξαν. Πεδία ελεύθερου 

κειμένου ήταν διαθέσιμα για την παροχή περισσότερων πληροφοριών. Δόθηκε επίσης στους 

ερωτηθέντες η επιλογή να υποβάλουν γραπτή υποβολή στη διαβούλευση. 

Η δημόσια διαβούλευση ολοκληρώθηκε στις 19 Ιανουαρίου 2024. Έλαβε 335 απαντήσεις σε 

ερωτηματολόγια και 118 γραπτές υποβολές από ένα ευρύ φάσμα ατόμων και οργανισμών. 

Όλες οι απαντήσεις στα ερωτηματολόγια και οι γραπτές υποβολές αναλύθηκαν και 
ενοποιήθηκαν σε μια αποταυτοποιημένη έκθεση που περιγράφει βασικά θέματα των 

απαντήσεων. Η έκθεση είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση 

www.engage.dss.gov.au/drcausgovresponse/public-consultation-report. 

Οι  απόψεις  που ακούσαμε  
Η δημόσια διαβούλευση αποκάλυψε ένα υψηλό επίπεδο συνολικής υποστήριξης προς τις 
συστάσεις της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία. Οι ερωτηθέντες έδειξαν αισιοδοξία 
σχετικά με τη δυνατότητα οι συστάσεις της Βασιλικής Επιτροπής να έχουν θετικό αντίκτυπο 
στη ζωή των ατόμων με αναπηρία. Πολλοί ενδιαφερόμενοι ζήτησαν επίσης τη συμμετοχή των 
ατόμων με αναπηρία στην υλοποίηση. Ενώ πολλές συστάσεις προσέλκυσαν ευρεία υποστήριξη, 
ορισμένες συστάσεις προσέλκυσαν αποκλίνουσες απόψεις, ιδιαίτερα εκείνες που σχετίζονται με 
την ειδική/χωριστή εκπαίδευση, την απασχόληση και τη στέγαση. Είναι σαφές ότι τα μέλη της 
κοινότητας, όπως και τα Μέλη της Βασιλικής Επιτροπής, έχουν διαφορετικές απόψεις για το 
μέλλον αυτών των ρυθμίσεων. Όλοι οι ενδιαφερόμενοι συμφωνούν ότι η καλύτερη 
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προσβασιμότητα και η συμπερίληψη των ατόμων με αναπηρία στο πλαίσιο της γενικής 
εκπαίδευσης, της απασχόλησης και της στέγασης είναι ζωτικής σημασίας. 

Συνεργασία με κυβερνήσεις  πολιτειών και επικρατειών  
Στις 3 Νοεμβρίου 2023, το Υπουργικό Συμβούλιο για τη Μεταρρύθμιση της Αναπηρίας – το 

οποίο περιλαμβάνει υπουργούς της Κοινοπολιτείας, των πολιτειών και επικρατειών που είναι 
αρμόδιοι για την πολιτική και τις υπηρεσίες αναπηρίας – δεσμεύτηκε να εργαστεί συλλογικά για 
να προχωρήσει η απαραίτητη μεταρρύθμιση ώστε να γίνει η Αυστραλία ασφαλής και χωρίς 

αποκλεισμούς για όλα τα άτομα με αναπηρία και σημείωσε ότι η αντιμετώπιση των ζητημάτων 

που επισημαίνονται από τη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία απαιτεί εθνική προσπάθεια, 
συμπεριλαμβανομένων όλων των κυβερνήσεων και όλων των τμημάτων της κοινότητάς μας. 

Η Κοινή Απάντηση της Αυστραλίας, των Πολιτειών και Επικρατειών στη Βασιλική Επιτροπή για 

την Αναπηρία είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο του Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών 

http://www.dss.gov.au/DRC-Joint-Response. Επιδεικνύει μια ισχυρή συνεργατική προσέγγιση 

στην εφαρμογή εθνικά συντονισμένης αλλαγής ως απάντηση στη Βασιλική Επιτροπή. 
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Δήλωση πολιτικής  της  Αυστραλιανής  Κυβέρνησης  για 
τη μεταρρύθμιση της  αναπηρίας  
Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει δεσμευτεί σε μια εθνική προσπάθεια και εργάζεται σε 
συνεργασία με την κοινότητα των ατόμων με αναπηρία για την εφαρμογή των απαραίτητων 

μεταρρυθμίσεων ώστε να γίνει η Αυστραλία πιο συμπεριληπτική, προσβάσιμη και ασφαλής. 

Η Τελική Έκθεση της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία περιέλαβε συστάσεις ευρείας 

κλίμακας. Η απάντηση δίνει προτεραιότητα στις επενδύσεις σε μέτρα που θα προσφέρουν 

καλύτερη προστασία, θα προωθήσουν την ένταξη και την προσβασιμότητα και θα 

προασπίσουν τα ανθρώπινα δικαιώματα και αναγνωρίζει τις μοναδικές προοπτικές και 
εμπειρίες των ατόμων των Πρώτων Εθνών που ζουν με αναπηρία. Το πρόγραμμα 

μεταρρυθμιστικής δραστηριότητας θα υλοποιηθεί σταδιακά σε αρκετά χρόνια και θα 

ευθυγραμμιστεί με ευρύτερες μεταρρυθμίσεις στο οικοσύστημα των ατόμων με αναπηρία – 
καθώς και με τις βασικές μεταρρυθμίσεις του συστήματος στην υγεία, την εκπαίδευση και τη 

στέγαση – επειδή αυτό υποστηρίζει τη συνεχή συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία και 
επιτρέπει μόνιμες αλλαγές. 

Η εφαρμογή και η ενσωμάτωση του κοινού μας οράματος για μια Αυστραλία χωρίς 

αποκλεισμούς απαιτεί συνεχή εθνική προσπάθεια. 

Οι ακόλουθες είναι οι βασικές αρχές που θα διαπλάσουν και θα διαμορφώσουν τη 

συνεχιζόμενη ανάπτυξη και εφαρμογή της ατζέντας μεταρρύθμισης της Αυστραλιανής 

Κυβέρνησης για την αναπηρία ως απάντηση στη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία. 

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση δεσμεύεται να ενεργοποιήσει την πολιτική και να παρέχει υπηρεσίες 
που υλοποιούν το όραμα, που εκτίθεται από τη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία, μιας 
Αυστραλιανής κοινότητας όπου τα άτομα με αναπηρία: 

 ζουν χωρίς βία, κακοποίηση, παραμέληση και εκμετάλλευση, 

 όπου προστατεύονται τα ανθρώπινα δικαιώματα, και 

 τα άτομα ζουν με αξιοπρέπεια, ισότητα και σεβασμό και μπορούν να αξιοποιήσουν στο 

έπακρο τις δυνατότητές τους. 

Αυτό περιλαμβάνει ένα μέλλον όπου άτομα με και χωρίς αναπηρία: 

 ζουν, μαθαίνουν, εργάζονται, παίζουν, δημιουργούν και συμμετέχουν μαζί σε ασφαλείς 
και ποικιλόμορφες κοινότητες, 

 έχουν τη δύναμη της επιλογής, την ανεξαρτησία και την αξιοπρέπεια να παίρνουν ρίσκα, 

 κάνουν σημαντικές συνεισφορές σε κοινότητες που εκτιμούν την παρουσία τους και τους 

αντιμετωπίζουν με σεβασμό, και 

 είναι πολιτισμικά ασφαλείς και ανήκουν σε οικογένειες, κοινότητες και δίκτυα ομοίων. 
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Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση δεσμεύεται να ενισχύσει τα μέτρα ασφαλείας, την ανεξάρτητη 

εποπτεία και τους μηχανισμούς καταγγελίας που θα συμβάλουν στη μείωση των απαράδεκτων 

επιπέδων βίας, κακοποίησης και παραμέλησης που βιώνουν τα άτομα με αναπηρία. Σε πολλές 

περιπτώσεις, αυτό θα απαιτήσει συνεργασία με κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών για τη 

βελτίωση των συστημάτων προστασίας και υπηρεσιών σε εθνικό επίπεδο. 

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση δεσμεύεται να ακούει τις φωνές των ατόμων με αναπηρία και να 

εργάζεται σε συνεργασία με την κοινότητα των αναπήρων για να σχεδιάσει, να εφαρμόσει και 
να αξιολογήσει πολιτικές και προγράμματα που οδηγούν τις μεταρρυθμίσεις ώστε να 

καταστήσουν την Αυστραλία πιο συμπεριληπτική, προσβάσιμη και ασφαλή για τα άτομα με 

αναπηρία. 

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση δεσμεύεται να αναγνωρίζει και να ανταποκρίνεται στις 

διασταυρούμενες και ποικιλόμορφες ανάγκες των ατόμων με αναπηρία, συμπεριλαμβανομένων 

των γυναικών και των παιδιών, ανθρώπων των Πρώτων Εθνών, ατόμων από διαφορετικά 

πολιτισμικά και γλωσσικά υπόβαθρα, ατόμων ΛΟΑΤΚΙΑ+ και ηλικιωμένων Αυστραλών. Η 

Αυστραλιανή Κυβέρνηση δεσμεύεται να προασπίζει τα ανθρώπινα δικαιώματα των ατόμων με 

αναπηρία για να τους δίνει τη δυνατότητα να ζουν με αξιοπρέπεια, ισότητα και σεβασμό. 

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση δεσμεύεται να αυξήσει τις δυνατότητες της Αυστραλιανής Δημόσιας 

Υπηρεσίας για παροχή πολιτισμικά ασφαλών, διαμορφωμένων από ψυχικά τραύματα, 
συμπεριληπτικών και προσβάσιμων υπηρεσιών. Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση δεσμεύεται να 

προωθήσει μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς, όπου τα άτομα με αναπηρία νιώθουν ότι 
ανήκουν, ότι τους σέβονται, τους εκτιμούν και μπορούν να συνεισφέρουν πλήρως. Η Στρατηγική 
της Αυστραλίας για την Αναπηρία 2021-2031 παραμένει ο βασικός εθνικός μηχανισμός πολιτικής 

για την προώθηση των απαραίτητων μεταρρυθμίσεων σε εθνικό επίπεδο. 
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Επισκόπηση  επενδύσεων  και  δράσης  
Ασφάλεια  

Η προτεραιότητα δράσης για τη βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών αναπηρίας, την 

ενίσχυση των μέτρων ασφαλείας στην κοινότητα και την καλύτερη πρόληψη της βίας, της 
κακοποίησης, της παραμέλησης και της εκμετάλλευσης είναι κεντρικής σημασίας για την 

αρχική απάντηση της Αυστραλιανής Κυβέρνησης στη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία. 

 15,6 εκατομμύρια δολάρια για τη δημιουργία ενός Πλαισίου Ποιότητας και 

Προστασίας και Στρατηγικής για την Προστασία του Οικοσυστήματος Υποστήριξης 

της Αναπηρίας με σκοπό την ενοποίηση των ρυθμίσεων της ποιότητας και της 

προστασίας για τα άτομα με αναπηρία σε όλη την Αυστραλία. 

 4,4 εκατομμύρια δολάρια για να διασφαλιστεί ότι τα άτομα με αναπηρία έχουν 

πρόσβαση σε συνεπή προγράμματα επισκεπτών από την κοινότητα ως μηχανισμό 

προστασίας. 

 2,6 εκατομμύρια δολάρια για τη συνέχιση της Εθνικής Γραμμής για την Κακοποίηση 

και την Παραμέληση Αναπήρων και την Υπηρεσία Επίλυσης Παραπόνων και 
Παραπομπής. 

 1,2 εκατομμύρια δολάρια για μια συνολική κυβερνητική προσέγγιση στη μείωση και την 

εξάλειψη της χρήσης περιοριστικών πρακτικών, μέσω του καθορισμού στόχων και 
δεικτών απόδοσης στο πλαίσιο του NDIS και της ανάπτυξης ενός κοινού σχεδίου δράσης 

με πολιτείες και επικράτειες. 

 Ο αρχικός σχεδιασμός ενός Μοντέλου Προφίλ Κινδύνου για τον καλύτερο εντοπισμό 

των συμμετεχόντων στο NDIS που ενδέχεται να διατρέχουν κίνδυνο βλάβης και για την 

υποστήριξη ολοκληρωμένων εξατομικευμένων στρατηγικών απόκρισης. 

 0,5 εκατομμύρια δολάρια για την εφαρμογή οπτικής γωνίας αναπήρων στο Πρώτο 

Σχέδιο Δράσης του Εθνικού Σχεδίου για τον Τερματισμό της Βίας κατά των Γυναικών 

και των Παιδιών 2022-2032, για να προσδιοριστεί πώς κάθε δράση στο Σχέδιο Δράσης 

θα αντιμετωπίζει τις ανάγκες των γυναικών και των κοριτσιών με αναπηρία. 

 0,25 εκατομμύρια δολάρια για να διασφαλιστεί ότι το Υλικό Καθοδήγησης για τις 

υπηρεσίες πρώτης γραμμής για Οικογενειακή, Οικιακή και Σεξουαλική Βία είναι 
προσβάσιμο για γυναίκες και κορίτσια με αναπηρία στην Αυστραλία. 

 1,25 εκατομμύρια δολάρια για την επέκταση του Προγράμματος Safer Girls Safer 

Women για την υποστήριξη ανάπηρων γυναικών, κοριτσιών και ατόμων διαφορετικών 

φύλων, μέσω της εφαρμογής κατευθυντήριων γραμμών βέλτιστων πρακτικών και 

πόρων μάθησης και εργαλείων για τους χώρους εργασίας για σεξουαλική υγεία, 
σχέσεις σεβασμού και εκπαίδευση συναίνεσης. 
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Αυτό βασίζεται σε υπάρχουσες εργασίες και επενδύσεις για την ενίσχυση της ποιότητας και της 

προστασίας για τα άτομα με αναπηρία, και περιλαμβάνει: 

 160,7 εκατομμύρια δολάρια μέσω του Προϋπολογισμού 2024-2025 για τον 

μετασχηματισμό της ικανότητας της Επιτροπής Ποιότητας και Διασφαλίσεων NDIS ώστε 
να προστατεύει τα άτομα με αναπηρία από κακοποίηση, βία και παραμέληση και να 

εντοπίζει και να αποτρέπει την απάτη μέσω του Προγράμματος Δεδομένων και 

Ρυθμιστικού Μετασχηματισμού. 

 142,6 εκατομμύρια δολάρια μέσω του Προϋπολογισμού 2023-24 για την υποστήριξη της 

Επιτροπής Ποιότητας και Διασφαλίσεων NDIS στο ζήτημα της προστασίας των 

συμμετεχόντων στο NDIS. 

 Την ίδρυση της Ομάδας Εργασίας Εγγραφής Παρόχων και Εργαζομένων NDIS για την 
παροχή συμβουλών σχετικά με τον σχεδιασμό και την εφαρμογή του νέου 

διαβαθμισμένου ανάλογα με τον κίνδυνο ρυθμιστικού μοντέλου που προτείνεται στην 

τελική έκθεση Ανασκόπησης του NDIS. 

 Την έκδοση της νέας Πολιτικής Διασφάλισης Συμμετεχόντων και Σχεδίου Εφαρμογής 

της Εθνικής Υπηρεσίας Ασφάλισης Ατόμων με Αναπηρία (NDIA) τον Απρίλιο του 2023. 

Δικαιώματα  &  Καταπολέμηση  των  Διακρίσεων  

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση χαιρετίζει τη βασισμένη στα δικαιώματα προσέγγιση της Βασιλικής 

Επιτροπής για την Αναπηρία στην έρευνα και τις συστάσεις της και έχει δεσμευτεί να προάγει 
τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία μέσω συνεχιζόμενης νομοθετικής και πολιτικής 

μεταρρύθμισης και να ενισχύσει επιτόπου προγράμματα που υποστηρίζουν τα άτομα με 

αναπηρία να υπερασπίζονται και να προστατεύουν τα δικαιώματά τους. 

 6,9 εκατομμύρια δολάρια για τη μεταρρύθμιση του νόμου περί διακρίσεων λόγω 

αναπηρίας, για αναθεώρηση του Νόμου περί Διακρίσεων λόγω Αναπηρίας του 1992 σε 
συνεννόηση με άτομα με αναπηρία. 

 39,7 εκατομμύρια δολάρια σε πρόσθετη χρηματοδότηση για τη δημιουργία ενός νέου 

ατομικού προγράμματος υπεράσπισης της αναπηρίας. Το νέο πρόγραμμα θα 

συγκεντρώσει τις τρέχουσες υπηρεσίες για τη δημιουργία ενός εξορθολογισμένου και 
συνεκτικού μοντέλου παροχής συνεχούς υποστήριξης ατομικής υπεράσπισης 

αναπηρίας. Αυτό θα προσφέρει καλύτερα αποτελέσματα για τα άτομα με αναπηρία που 

διατρέχουν υψηλό κίνδυνο βλάβης, αντιμετωπίζοντας τη ζήτηση που δεν ικανοποιείται 
και παρέχοντας καλύτερες δυνατότητες υποστήριξης για τις πιο ευάλωτες ομάδες. Θα 
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διαμορφωθεί από και θα ευθυγραμμιστεί με τις εργασίες που ήδη προχωρούν σύμφωνα 

με το Εθνικό Πλαίσιο Συνηγορίας για την Αναπηρία. 

 12,1 εκατομμύρια δολάρια για την τροποποίηση της Υγειονομικής Απαίτησης 

Μετανάστευσης ώστε να είναι πιο δίκαιη για τα παιδιά με αναπηρία που γεννιούνται 
και ζουν στην Αυστραλία. 

Αυτά τα μέτρα συνάδουν με τη συνεχιζόμενη δέσμευση της Κυβέρνησης να εφαρμόσει τη 

Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία και να αξιοποιήσει το 

έργο που ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη για την προώθηση των δικαιωμάτων των ατόμων με 

αναπηρία, στο οποίο περιλαμβάνονται: 

 Η θέσπιση του Νόμου για τις Υπηρεσίες και την Ένταξη των Ατόμων με Αναπηρία του 

2023 για την ενίσχυση των ρυθμίσεων ποιότητας και διασφάλισης για τα άτομα με 

αναπηρία εκτός του NDIS. Ο Νόμος αναπτύχθηκε μέσω εκτεταμένων διαβουλεύσεων με 
άτομα με αναπηρία και επιδιώκει να ενσωματώσει τις αρχές των ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων. 

 Η ανάπτυξη μιας νέας Διεθνούς Στρατηγικής για την Ισότητα και τα Δικαιώματα των 

Ατόμων με Αναπηρία, για να διασφαλιστεί ότι η Αυστραλία παραμένει ισχυρός και 
συνεπής παγκόσμιος ηγέτης στην προώθηση της ισότητας και των ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων για τα άτομα με αναπηρία. 

 Έρευνα της Κοινοβουλευτικής Μεικτής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για 

το Πλαίσιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Αυστραλίας: Τον Μάρτιο του 2023, ο 

Γενικός Εισαγγελέας, ο Αξιότιμος βουλευτής Mark Dreyfus KC, παρέπεμψε το Πλαίσιο 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Αυστραλίας στην Κοινοβουλευτική Μεικτή Επιτροπή 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Η Κοινοβουλευτική Μεικτή Επιτροπή Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων κατέθεσε την έκθεση της έρευνάς της στις 30 Μαΐου 2024. Η έκθεση 

παρέχει 17 συστάσεις, μεταξύ των οποίων η Κυβέρνηση να αποκαταστήσει και να 

βελτιώσει σημαντικά το Πλαίσιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Αυστραλίας, να θεσπίσει 
Νόμο περί Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και να ενισχύσει τον ρόλο της Αυστραλιανής 
Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Η Κυβέρνηση εξετάζει προσεκτικά τις συστάσεις 

παράλληλα με τις συστάσεις της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία για τη θέσπιση 

Νόμου περί των Δικαιωμάτων των Αναπήρων και Εθνικής Επιτροπής Αναπηρίας. 

Συμπερίληψη  &  Πρόσβαση  

Για να επιτευχθεί μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς, τα συστήματα και οι υπηρεσίες πρέπει να 

είναι καθολικά προσβάσιμα και να ανταποκρίνονται στις διαφορετικές εμπειρίες, περιστάσεις 

και ανάγκες όλων των ατόμων με αναπηρία. Μέσω της αρχικής απάντησης προς τη Βασιλική 

Επιτροπή για την Αναπηρία, η Αυστραλιανή Κυβέρνηση επενδύει σε μια σειρά πρωτοβουλιών 
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για την καλύτερη υποστήριξη της συμπερίληψης και της πρόσβασης, αναγνωρίζοντας τις 

ποικίλες και διασταυρούμενες εμπειρίες των ατόμων με αναπηρία και των φροντιστών τους σε 

όλα τα στάδια της ζωής. Αυτές οι πρωτοβουλίες περιλαμβάνουν: 

 Συνεργασία με κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών σε συνεργασία με ανθρώπους των 
Πρώτων Εθνών για διαβουλεύσεις με σκοπό την ανάπτυξη ενός Φόρουμ Πρώτων Εθνών 
για την Αναπηρία ή άλλου κατάλληλου κοινού μηχανισμού λήψης αποφάσεων για το 

οριζόντιο αποτέλεσμα της αναπηρίας στο πλαίσιο της Εθνικής Συμφωνίας για το 

Κλείσιμο του Χάσματος. 

 Επανεξέταση της Στρατηγικής της Αυστραλίας για την Αναπηρία 2021-2031 το 2024 για 

να διασφαλιστεί ότι θα ενισχυθεί ως βασικός μοχλός για την επίτευξη εθνικής αλλαγής 

ως απάντηση στη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία, σε συνεργασία με κυβερνήσεις 

πολιτειών και επικρατειών, την Αυστραλιανή Ένωση Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την 

Αυστραλιανή Συμβουλευτική Επιτροπή Στρατηγικής για την Αναπηρία και άτομα με 

αναπηρία, τις οικογένειές τους και αντιπροσωπευτικές οργανώσεις. 

 12,3 εκατομμύρια δολάρια για μια εθνική προσέγγιση σε προσβάσιμες πληροφορίες 

και επικοινωνίες για άτομα με αναπηρία, συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης ενός 

Συνδεδεμένου Σχεδίου στο πλαίσιο της Στρατηγικής της Αυστραλίας για την Αναπηρία 2021-
2031, οικοδομώντας δυνατότητες σε οργανισμούς Δημόσιων Υπηρεσιών της Αυστραλίας 

για ενσωμάτωση της προσβασιμότητας στον σχεδιασμό και την εφαρμογή κυβερνητικών 

πολιτικών, προγραμμάτων και υπηρεσιών και καθημερινών αλληλεπιδράσεων με την 

κοινότητα. 

 3,7 εκατομμύρια δολάρια για τη συνέχιση του Προγράμματος Ενίσχυσης 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας για Άτομα με Διανοητική Αναπηρία για την υποστήριξη 

της πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας για άτομα με διανοητική αναπηρία. 

 19,6 εκατομμύρια δολάρια για την ενίσχυση της ανταπόκρισης στην αναπηρία και 
της ικανότητας του βασικού επαγγελματικού εργατικού δυναμικού και την 

υποστήριξη των προσπαθειών βάσης για τη βελτίωση της στάσης της κοινότητας 

και την κατανόηση της αναπηρίας. 

 Συνεργασία με κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών σε συνεργασία με άτομα με 

αναπηρία για να βοηθηθούν οι εκπαιδευτικοί, τα σχολεία και τα σχολικά συστήματα 

ώστε να προσφέρουν περισσότερη εκπαίδευση χωρίς αποκλεισμούς με στόχο τη 

βελτίωση των αποτελεσμάτων για τους μαθητές με αναπηρία. 

Αυτό συμπληρώνει ολοκληρωμένες υπάρχουσες δεσμεύσεις και εργασίες για την υποστήριξη 

μιας κοινωνίας χωρίς αποκλεισμούς και προσβάσιμης, που υποστηρίζει όλα τα άτομα με 

αναπηρία, συμπεριλαμβανομένων των ατόμων με σωματική, νευρολογική, νευροαναπτυξιακή, 
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ψυχοκοινωνική, αισθητηριακή, διανοητική και νοητική αναπηρία. Το υπάρχον έργο μας 

υπερβαίνει τις συστάσεις της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία, όπως: 

 Με τη Λευκή Βίβλο για την Αεροπορία, που θα κυκλοφορήσει σύντομα, η Κυβέρνηση 

θα εφαρμόσει μια σειρά ενεργειών, για να επιβεβαιώσει τα δικαιώματα των ατόμων με 

αναπηρία για πρόσβαση στα αεροπορικά ταξίδια, να απλοποιήσει τις ταξιδιωτικές 

διαδικασίες και να προσφέρει τις κατάλληλες δυνατότητες προσφυγής στις περιπτώσεις 

που δεν πληρούνται τα πρότυπα. 

 Η Εθνική Συμφωνία για το Κλείσιμο του Χάσματος (Εθνική Συμφωνία) και η 

Στρατηγική της Αυστραλίας για την Αναπηρία 2021-2031 παρέχουν τα γενικά πλαίσια 
πολιτικής που σκιαγραφούν τις προσδοκίες για μετασχηματιστική αλλαγή σε όλα τα 

επίπεδα διακυβέρνησης για τα άτομα των Πρώτων Εθνών με αναπηρία. Η αναπηρία 

αναγνωρίζεται ως οριζόντια έκβαση βάσει της Εθνικής Συμφωνίας. Και τα δύο πλαίσια 

επιδιώκουν να ενσωματώσουν μια προσέγγιση βασισμένη στα δυνατά σημεία. Το Σχέδιο 

Ενίσχυσης του Τομέα Αναπηρίας (DSSP) και το Εθνικό Αποτύπωμα Αναπηρίας, που 

εγκρίθηκαν από το Μεικτό Συμβούλιο για το Κλείσιμο του Χάσματος, υποστηρίζουν την 

εφαρμογή της Μεταρρύθμισης Προτεραιότητας Δύο στο πλαίσιο της Εθνικής Συμφωνίας 

με σκοπό την οικοδόμηση του ελεγχόμενου από την κοινότητα τομέα αναπηρίας. 

 Πρόσθετη επένδυση που ανακοινώθηκε τον Ιανουάριο του 2024 ως απάντηση στην 

Ανασκόπηση του NDIS για την υποστήριξη της πρόσβασης σε υποστηρίξεις τόσο εντός 

όσο και εκτός του NDIS, που περιλαμβάνει: 

o 11,6 εκατομμύρια δολάρια για την υποστήριξη εργασιών για την ανάπτυξη μιας 

Στρατηγικής Θεμελιωδών Υποστηρίξεων και για τον σχεδιασμό πρόσθετων 

θεμελιωδών υποστηρίξεων με πολιτείες, επικράτειες και την κοινότητα. 

o 118,1 εκατομμύρια δολάρια για σχεδιασμό και διαβούλευση για βασικές 

συστάσεις της Ανασκόπησης του NDIS, που περιλαμβάνουν δικαιότερους και 
καλύτερους τρόπους πρόσβασης σε προϋπολογισμό NDIS, βελτιωμένες επιλογές 
κατοικίας και διαβίωσης NDIS, καλύτερους τρόπους πρόσβασης και πληρωμής 

για υποστήριξη, και βέλτιστη πρακτική υποστήριξης πρώιμης παιδικής ηλικίας. 

 Δημοσίευση της Στρατηγικής για τα Πρώιμα Έτη, η οποία εκθέτει το όραμα της 

Κυβέρνησης για την καλύτερη υποστήριξη των παιδιών της Αυστραλίας και των 

οικογενειών τους. Αυτό περιλαμβάνει την εκτίμηση όλων των μορφών 

διαφορετικότητας, όπως η αναπηρία, και τη διασφάλιση δίκαιων, χωρίς αποκλεισμούς 

και προσβάσιμων υποστηρίξεων και υπηρεσιών. Η Στρατηγική περιλαμβάνει εστίαση 

στην ενδυνάμωση των γονέων, των φροντιστών και των οικογενειών, η οποία 

περιλαμβάνει τη δυνατότητα και την ενθάρρυνση της πρώιμης πρόσβασης σε 
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υποστηρίξεις πρώιμης παιδικής ηλικίας όταν απαιτείται για να εντοπιστούν τα σημάδια 

πρώιμης αναπτυξιακής καθυστέρησης και να ληφθούν μέτρα. 

 Ανάπτυξη μιας Εθνικής Στρατηγικής για τον Αυτισμό που θα βελτιώσει τα 
αποτελέσματα της ζωής για όλα τα αυτιστικά άτομα στην Αυστραλία. Θα παρέχει, για 

πρώτη φορά, μια συντονισμένη εθνική προσέγγιση σε υπηρεσίες και υποστήριξη για 

αυτιστικούς Αυστραλούς και τις οικογένειές τους. 

 Στην εκπαίδευση, η Αυστραλιανή Κυβέρνηση παρέχει περίπου 3,7 δισεκατομμύρια 

δολάρια το 2024 για να υποστηρίξει τα σχολεία ώστε να εφαρμόσουν εύλογες 

προσαρμογές μέσω του Προτύπου Σχολικών Πόρων για μαθητές με αναπηρία. Το 

Υπουργείο Παιδείας θα αρχίσει επίσης να εργάζεται για να διαμορφώσει μεταρρυθμίσεις 

του εθνικού συστήματος, ώστε να οδηγήσει σε πιο προσιτή και χωρίς αποκλεισμούς 

σχολική εκπαίδευση και να βελτιώσει τα αποτελέσματα για μαθητές με αναπηρίες. Ως 

συμπλήρωμα, η Κυβέρνηση παράγει πόρους για να υποστηρίξει μαθητές, γονείς και 
φροντιστές ώστε να κατανοήσουν τα δικαιώματά τους· και για να υποστηρίξει το 

προσωπικό του σχολείου να κατανοήσει τις υποχρεώσεις του. Η κυβέρνηση υποστηρίζει 
επίσης την επαγγελματική ανάπτυξη για το σχολικό προσωπικό με σκοπό την 

οικοδόμηση δεξιοτήτων και κατανόησης γύρω από τον αυτισμό μέσω του 

Προγράμματος Θετικών Συνεργασιών και παρέχει χρηματοδότηση μέσω του 

Προγράμματος Υποστήριξης Αναπηρίας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για να 

βοηθήσει τα πανεπιστήμια να υποστηρίζουν φοιτητές με αναπηρία. 

 Σχεδόν 2,65 εκατομμύρια Αυστραλοί φροντίζουν κάποιον με αναπηρία, πρόβλημα 

υγείας, ψυχική ασθένεια ή ηλικιωμένους Αυστραλούς. Τον Οκτώβριο του 2023, η 

κυβέρνηση ανακοίνωσε την ανάπτυξη μιας Εθνικής Στρατηγικής Φροντιστών για την 
καλύτερη υποστήριξη των φροντιστών. Στον Προϋπολογισμό 2024-2025, η Κυβέρνηση 

ανακοίνωσε 18,6 εκατομμύρια δολάρια σε διάστημα 5 ετών, για να εισαγάγει μεγαλύτερη 

ευελιξία για τους αποδέκτες Πληρωμών Φροντιστή για τη διαχείριση της εργασίας τους, 
των σπουδών και των ευθυνών φροντίδας. 

Απασχόληση  

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει δεσμευτεί να διασφαλίσει ότι οι Αυστραλοί με αναπηρία που 

βρίσκονται σε ηλικία εργασίας έχουν την ευκαιρία να έχουν πρόσβαση σε ασφαλή και χωρίς 

αποκλεισμούς εργασία. Για να επιτευχθεί αυτό, απαιτείται διαρκής μεταρρύθμιση σε όλο το 

οικοσύστημα απασχόλησης των ατόμων με αναπηρία για την ενίσχυση της συμμετοχής του 

εργατικού δυναμικού, την εξάλειψη των διακρίσεων στον χώρο εργασίας και την προώθηση 

μιας δυναμικής και χωρίς αποκλεισμούς αγοράς εργασίας. 
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Για τα επόμενα 4 χρόνια, η Κυβέρνηση έχει δεσμεύσει πάνω από 5,5 δισεκατομμύρια δολάρια 

για να βοηθήσει περισσότερα άτομα με αναπηρία να προετοιμαστούν και να βρουν την 

κατάλληλη απασχόληση. Αυτό περιλαμβάνει πρόσθετες επενδύσεις που ανακοινώθηκαν στον 

Προϋπολογισμό 2024-25 και περιλαμβάνουν: 

 227,6 εκατομμύρια δολάρια σε πρόσθετη χρηματοδότηση για την εφαρμογή ενός νέου 

εξειδικευμένου προγράμματος απασχόλησης αναπήρων που ξεκινά την 1η Ιουλίου 

2025. Το νέο πρόγραμμα θα αντικαταστήσει το τρέχον πρόγραμμα Υπηρεσιών 

Απασχόλησης Αναπήρων και θα βοηθήσει, παρέχοντας εξατομικευμένες υπηρεσίες 

υψηλής ποιότητας, τα άτομα με αναπηρία, τραυματισμό ή ασθένεια να βρουν και να 

διατηρήσουν βιώσιμη απασχόληση. 

 23,3 εκατομμύρια δολάρια για τη δημιουργία ενός Κέντρου Αριστείας για την 

Απασχόληση Αναπήρων για την ανάπτυξη βέλτιστων πρακτικών, τεκμηριωμένων 

πληροφοριών που θα βοηθούν τους παρόχους να παρέχουν υψηλής ποιότητας 

αποτελεσματικές υπηρεσίες απασχόλησης και υποστήριξη για τη βελτίωση των 

αποτελεσμάτων της απασχόλησης αναπήρων. 

Αυτό βασίζεται σε υπάρχουσες δράσεις για τη βελτίωση των αποτελεσμάτων της απασχόλησης 

για τα άτομα με αναπηρία: 

 Η έκδοση της Λευκής Βίβλου για την Απασχόληση, η οποία ακολούθησε τη Σύνοδο 
Κορυφής για Θέσεις Εργασίας και Δεξιότητες που πραγματοποιήθηκε τον Σεπτέμβριο 

του 2022 για να διερευνηθούν οι δρόμοι για την επίτευξη πλήρους απασχόλησης, 
αύξησης της παραγωγικότητας και ίσων ευκαιριών. Η Λευκή Βίβλος σκιαγραφεί το 

όραμα της Κυβέρνησης για μια δυναμική και χωρίς αποκλεισμούς αγορά εργασίας. 

 Μετά τη Σύνοδο Κορυφής για Θέσεις Εργασίας και Δεξιότητες, το Επιχειρηματικό 
Συμβούλιο της Αυστραλίας και το Αυστραλιανό Δίκτυο για την Αναπηρία συνεργάστηκαν 

με την Κοινοπολιτεία και τέσσερεις μεγάλους εργοδότες για να υλοποιήσουν ένα 18μηνο 

Πιλοτικό Πρόγραμμα Σταδιοδρομιών. Το πιλοτικό πρόγραμμα στόχευε στην αύξηση 

της κατανόησης, σε όλα τα επίπεδα διαχείρισης, των εμποδίων στην επαγγελματική 

ανέλιξη που μπορεί να αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι με αναπηρία και παρείχε 

στρατηγικές για τη μείωση αυτών των εμποδίων. Συνολικά 3,3 εκατομμύρια δολάρια σε 

χρηματοδότηση της Κοινοπολιτείας διατέθηκαν στο πιλοτικό πρόγραμμα. 

 Ένα άλλο αποτέλεσμα της Συνόδου Κορυφής για Θέσεις Εργασίας και Δεξιότητες ήταν η 

διάθεση από την Κοινοπολιτεία 3,3 εκατομμυρίων δολαρίων σε χρηματοδότηση της 

Κοινοπολιτείας για την υλοποίηση ενός 12μηνου Πιλοτικού Προγράμματος Τοπικών 

Πλοηγών Τουρισμού. Το πιλοτικό πρόγραμμα δοκίμασε νέους τρόπους σύνδεσης 

ατόμων με αναπηρία που αναζητούν εργασία με ουσιαστικές θέσεις εργασίας στον 

τουρισμό, υποστηρίζοντας επιλεγμένους οργανισμούς να προσφέρουν Τοπικούς 
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Πλοηγούς που λειτουργούν ως σύνδεσμος μεταξύ μικρών και μεσαίων τουριστικών 

επιχειρήσεων και παρόχων υπηρεσιών απασχόλησης μαζί με άτομα με αναπηρία. Το 

πρόγραμμα Τοπικών Πλοηγών βοήθησε στη μεταρρύθμιση της κουλτούρας στον χώρο 

εργασίας και των πρακτικών απασχόλησης, παράλληλα με την οικοδόμηση της 

εμπιστοσύνης των εργοδοτών για την απασχόληση ατόμων με αναπηρία. 

 Τον Οκτώβριο του 2023, η Κυβέρνηση ξεκίνησε επίσης την Πρωτοβουλία 
Συμπεριληπτικού Χώρου Εργασίας για Φροντιστές για να διασφαλίσει ότι οι 
φροντιστές υποστηρίζονται καλύτερα ώστε να συμμετέχουν στο εργατικό δυναμικό. 

 Επιπλέον 57 εκατομμύρια δολάρια δεσμεύτηκαν στον Προϋπολογισμό 2023-24 για την 

εξέλιξη του τομέα της υποστηριζόμενης απασχόλησης. Οι υπηρεσίες 

υποστηριζόμενης απασχόλησης υποστηρίζουν την αμειβόμενη απασχόληση ατόμων με 

αναπηρία. Διαδραματίζουν ζωτικό ρόλο στην υποστήριξη περίπου 16.000 ατόμων με 

αναπηρία, για να συνεισφέρουν και να συνδεθούν με την τοπική τους κοινότητα μέσω 

της απασχόλησης. Η πρόσθετη χρηματοδότηση θα αυξήσει την ικανότητα του κλάδου να 

παρέχει στα άτομα με αναπηρία με υψηλές ανάγκες υποστήριξης πρόσβαση σε ένα 

ευρύτερο φάσμα ευκαιριών απασχόλησης με κατάλληλα στοχευμένες στηρίξεις. Θα 

παρέχει επίσης πρόσβαση σε υποστήριξη συνηγορίας και πληροφορίες για τα άτομα με 

αναπηρία και τις οικογένειές τους για την οικοδόμηση εμπιστοσύνης και κατανόησης 

σχετικά με τα δικαιώματά τους και τις επιλογές στην εργασία. 

 Μια ανανεωμένη Στρατηγική για την Απασχόληση Συμμετεχόντων NDIA 2024-26 που 
κυκλοφόρησε στις 20 Μαρτίου 2024 για να αυξήσει την αποδοτικότητα και την 

αποτελεσματικότητα των υποστηρίξεων απασχόλησης του NDIS. 

 707 εκατομμύρια δολάρια για την υλοποίηση ενός νέου Προγράμματος 

Απομακρυσμένων Θέσεων Εργασίας και Οικονομικής Ανάπτυξης το δεύτερο 

εξάμηνο του 2024, που παρέχει στους ανθρώπους σε απομακρυσμένες κοινότητες 

πραγματικές θέσεις εργασίας, σωστούς μισθούς και αξιοπρεπείς συνθήκες. Το 

πρόγραμμα αναπτύσσεται σε συνεργασία με ανθρώπους των Πρώτων Εθνών και θα 

χρηματοδοτήσει 3.000 θέσεις εργασίας σε διάστημα τριών ετών. Θα υποστηρίξει τις 

απομακρυσμένες κοινότητες για να καθορίσουν τοπικά έργα και προτεραιότητες 

εργασίας ώστε να αυξήσουν τις οικονομικές ευκαιρίες στις περιοχές τους. Το πρόγραμμα 

θα στηρίξει τα άτομα με αναπηρία μέσω της ενίσχυσης της περίθαλψης και της 

υποστήριξης της οικονομίας σε απομακρυσμένες περιοχές. 

 Τον Νοέμβριο του 2022, η Κυβέρνηση επένδυσε 2 εκατομμύρια δολάρια για την 

ανάπτυξη ηγετών αναπηρίας σε όλη την Αυστραλία μέσω του Προγράμματος Ηγεσίας 

για Άτομα με Αναπηρία. Το πιλοτικό πρόγραμμα προσφέρθηκε μέσω του 

Αυστραλιανού Ινστιτούτου Διευθυντών Εταιρειών σε άτομα που ζουν με αναπηρία με 

σκοπό να ενισχύσουν τις ηγετικές και ανώτερες εκτελεστικές δεξιότητές τους για να 
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αναλάβουν θέσεις σε διοικητικά συμβούλια. Κατά τη διάρκεια του διετούς πιλοτικού 

προγράμματος, 208 άτομα με αναπηρία εγγράφηκαν στο πρόγραμμα, ενώ το 87% 

ανέφερε ότι εκπλήρωσε τους στόχους ή τις φιλοδοξίες του για το πρόγραμμα. 

 Το 2022, η Κυβέρνηση τροποποίησε τον Νόμο περί Δίκαιης Εργασίας του 2009 για να 
προσφέρει μεγαλύτερο περιθώριο στους εργαζόμενους να ζητούν ευέλικτη εργασία και 
έκανε το δικαίωμα να ζητούν ευέλικτες εργασιακές ρυθμίσεις εκτελεστό (νομικά ισχυρό) 
δικαίωμα. Αυτή η αλλαγή θα ωφελήσει όλους τους εργαζομένους που πληρούν τα 

κριτήρια, συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων με αναπηρία. 

Η Αυστραλιανή Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας συνεχίζει να αναπτύσσει και να εφαρμόζει 
πρωτοβουλίες για τη βελτίωση των αποτελεσμάτων απασχόλησης για άτομα με αναπηρία 

στη Δημόσια Υπηρεσία της Αυστραλίας. Η Αυστραλιανή Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας 

αναλαμβάνει ένα έργο ανακάλυψης για να εξακριβώσει τη σκοπιμότητα εφαρμογής των 

σχετικών συστάσεων της Βασιλικής Επιτροπής για την Αναπηρία σε όλη τη Δημόσια Υπηρεσία 

της Αυστραλίας. 

21 – Περίληψη της Απάντησης της Κυβέρνησης της Αυστραλίας στη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία 



 

              

             
           

           
  

           
            

  

  

       

       
       

 

       
     

         
    

 
  

      
        

        
      

      
      

    
 

       
 

 

       
   

   

 

Θέσεις ως  απάντηση σε  συστάσεις  
Αυτή η ενότητα περιλαμβάνει τις θέσεις της Αυστραλιανής Κυβέρνησης ως απάντηση στις 172 

συστάσεις στο πλαίσιο της κύριας ή από κοινού ευθύνης της. Δεν περιλαμβάνει απαντήσεις στις 

50 συστάσεις που εμπίπτουν στην αποκλειστική ευθύνη των κυβερνήσεων των πολιτειών και 
των επικρατειών. 

Λεπτομερείς απαντήσεις σε κάθε σύσταση μπορείτε να βρείτε στην πλήρη Απάντηση της 

Αυστραλιανής Κυβέρνησης στη Βασιλική Επιτροπή για την Αναπηρία, που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση www.dss.gov.au/DRC-Aus-Gov-Response. 

Γλώσσα  απάντησης  και ορισμοί  

Θέση απάντησης Ορισμός 

Αποδοχή Αποδοχή / πλήρης υποστήριξη της σύστασης. 

Αποδοχή κατ' αρχήν 
Αποδοχή / υποστήριξη της γενικής πρόθεσης πολιτικής, αλλά μπορεί 
να εξεταστούν διαφορετικές προσεγγίσεις για την εφαρμογή. 

Σημείωση 

Χρησιμοποιείται για συστάσεις στις οποίες δεν θα ήταν σκόπιμο να 
υποδεικνύεται αποδοχή ή απόρριψη, κάτι που μπορεί να οφείλεται 
στο ότι η σύσταση δεν εμπίπτει στην πολιτική ευθύνη ή 
αρμοδιότητα της Αυστραλιανής Κυβέρνησης. 

Υπόκειται σε 
περαιτέρω εξέταση 

Υποδεικνύει ότι η Αυστραλιανή Κυβέρνηση εξακολουθεί να εξετάζει 
τη σύσταση. Αυτό μπορεί να οφείλεται στην ανάγκη αναμονής του 
αποτελέσματος των σχετικών ερευνών ή στην ανάγκη περαιτέρω 
διαβούλευσης και συνεργασίας για τη διαμόρφωση μιας απάντησης. 

Λάβετε υπ' όψη ότι η πρώτη σύσταση στην Τελική Έκθεση της Βασιλικής Επιτροπής 

είναι η Σύσταση 4.1. Συνεπώς, οι απαντήσεις ξεκινούν από τη Σύσταση 4.1. 

Τόμος  4:  Εφαρμογή  των  ανθρωπίνων δικαιωμάτων των  ατόμων  με  αναπηρία  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

4.1 – 4.22: Θέσπιση Νόμου περί των Δικαιωμάτων 
των Αναπήρων 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

4.23 – 4.34: Μεταρρύθμιση του Νόμου περί 
Διακρίσεων λόγω Αναπηρίας 

Αποδοχή κατ' αρχήν 
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Τόμος  5:  Διακυβέρνηση  για συμπερίληψη  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

5.1: Ανάπτυξη μιας Εθνικής Συμφωνίας για την 
Αναπηρία 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

5.2: Ανασκόπηση και εκσυγχρονισμός της 
Στρατηγικής της Αυστραλίας για την Αναπηρία 

Αποδοχή 

5.4: Αναθεώρηση εθνικών συμφωνιών, 
στρατηγικών και σχεδίων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

5.5: Σύσταση Εθνικής Επιτροπής για την Αναπηρία Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

5.6: Νέες ρυθμίσεις διακυβέρνησης για την 
αναπηρία 

Σημείωση 

5.7: Σημεία εστίασης σε όλες τις πολιτείες και 
επικράτειες για την εφαρμογή της CRPD 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

Τόμος 6: Δυνατότητα  αυτονομίας και  πρόσβασης  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

6.1: Εθνικό σχέδιο προσβάσιμων επικοινωνιών Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.2: Αύξηση του αριθμού των διερμηνέων Auslan 
(νοηματικής γλώσσας) 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.3: Πρόσβαση σε ειδικευμένους και 
καταρτισμένους διερμηνείς 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.6: Υποστηριζόμενες αρχές λήψης αποφάσεων Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.19: Συλλογή δεδομένων σχετικά με ρυθμίσεις 
υποστήριξης και εκπροσώπησης 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.20: Ερμηνευτική δήλωση Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

6.21 – 6.23: Συνηγορία Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.24 – 6.25: Ικανότητα του συστήματος υγείας 
σχετικά με τη νοητική αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.26: Διεύρυνση του ρόλου της Συνόδου των 
Υπουργών Υγείας για την παρακολούθηση της 

Αποδοχή κατ' αρχήν 
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Τόμος 6: Δυνατότητα αυτονομίας και πρόσβασης 

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

ανάπτυξης ικανοτήτων του εργατικού δυναμικού 
στον τομέα της υγείας 

6.27: Καθιέρωση τακτικής αναφοράς προόδου από 
τις αρχές πιστοποίησης 

6.27 (α) και (β): Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.27 (γ): Αποδοχή 

6.28: Βελτίωση της πρόσβασης σε κλινικές 
τοποθετήσεις σε υπηρεσίες υγείας για άτομα με 
αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.29: Βελτίωση της κατάρτισης ειδικών και της 
συνεχούς επαγγελματικής ανάπτυξης στην 
υγειονομική περίθαλψη ατόμων με νοητική 
αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.30: Επέκταση του πεδίου εφαρμογής του Εθνικού 
Κέντρου Αριστείας για την Υγεία των Ατόμων με 
Διανοητική Αναπηρία 

Σημείωση 

6.31: Ενσωμάτωση του δικαιώματος για δίκαιη 
πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας στα βασικά μέσα 
πολιτικής 

6.31α - Αποδοχή 

6.31β – Αποδοχή κατ’ αρχήν 

6.32: Αύξηση της ικανότητας παροχής υποστήριξης 
και προσαρμογών μέσω βελτιωμένης καθοδήγησης, 
χρηματοδότησης και προσβάσιμων πληροφοριών 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.34: Εισαγωγή πλοηγών υγείας για άτομα με 
αναπηρία, για την υποστήριξη της πλοήγησης στην 
υγειονομική περίθαλψη για άτομα με αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.37: Συλλογή δεδομένων και δημόσια αναφορά για 
ψυχοφάρμακα 

Αποδοχή 

6.38: Ενίσχυση της βάσης αποδεικτικών στοιχείων 
για τη μείωση και την εξάλειψη των περιοριστικών 
πρακτικών 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.39 – 6.40: Περιοριστικές Πρακτικές Αποδοχή κατ' αρχήν 

6.41: Νομοθετική απαγόρευση της μη θεραπευτικής 
στείρωσης 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 
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Τόμος  7:  Συμπεριληπτική  εκπαίδευση, απασχόληση και  στέγαση  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

7.2, 7.3, 7.6, 7.13: Συμπεριληπτική εκπαίδευση Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.8, 7:10: Ικανότητα του εκπαιδευτικού εργατικού 
δυναμικού και διαχείριση παραπόνων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.9, 7.12: Δεδομένα, αποδεικτικά στοιχεία και 
χρηματοδότηση της εκπαίδευσης 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.14 – 7.15: Σταδιακή κατάργηση της μη γενικής ή 
διαχωρισμένης εκπαίδευσης 

Σημείωση 

7.16: Προτεραιότητες για ένταξη στο νέο μοντέλο 
Υπηρεσιών Απασχόλησης Αναπήρων 

Αποδοχή 

7.17: Ανάπτυξη πόρων εκπαίδευσης και κατάρτισης 
για το προσωπικό των Υπηρεσιών Απασχόλησης 
Αναπήρων 

Αποδοχή 

7.18 – 7.23: Απασχόληση αναπήρων στον δημόσιο 
τομέα 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.24: Σύγκληση Συμβουλίου Εργασιακών 
Δικαιωμάτων Ατόμων με Αναπηρία 

Σημείωση 

7.25: Τροποποίηση του Νόμου περί Δίκαιης Εργασίας 
2009 (Κοινοπολιτειακού) 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.26 Τροποποίηση του Νόμου περί Διακρίσεων λόγω 
Αναπηρίας του 1992 (Κοινοπολιτειακού) 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.27 Ενεργοποίηση ενός μηχανισμού παραπομπής 
στον Διαμεσολαβητή Δίκαιης Εργασίας (Fair Work 
Ombudsman) 

Αποδοχή 

7.28 Βελτίωση των πληροφοριών σχετικά με τους 
μισθούς και τη Σύνταξη Υποστήριξης Αναπηρίας 

Αποδοχή 

7.29 Ενσωμάτωση μιας προσέγγισης «πρώτα η 
ανοιχτή απασχόληση» στη Στρατηγική για την 
Απασχόληση Συμμετεχόντων στο NDIS 

Αποδοχή 

7.30 Υποστήριξη της μετάβασης στην απασχόληση 
χωρίς αποκλεισμούς 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.31 Αύξηση του μισθού που βρίσκεται κάτω από 
το κατώτατο όριο 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 
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Τόμος 7: Συμπεριληπτική εκπαίδευση, απασχόληση και στέγαση 

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

7.32 Τερματισμός της διαχωρισμένης απασχόλησης 
έως το 2034 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

7.33 Προτεραιότητα στα άτομα με αναπηρία σε 
βασικές εθνικές προσεγγίσεις στέγασης και 
αστέγων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.34 Συμπερίληψη των αστέγων στη Στρατηγική της 
Αυστραλίας για την Αναπηρία 

Αποδοχή 

7.39 Πρόληψη της έλλειψης στέγης όταν τα άτομα 
με αναπηρία μεταβαίνουν από υπηρεσίες ή 
ιδρύματα 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.40 Αντιμετώπιση της έλλειψης στέγης για άτομα 
με αναπηρία στο Εθνικό Σχέδιο Στέγασης και 
Αστέγων 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

7.41 Μεταρρύθμιση ομαδικής συγκατοίκησης Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.42 Βελτίωση της πρόσβασης σε εναλλακτικές 
επιλογές στέγασης 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

7.43 – 7.44: Μεταρρύθμιση ομαδικών κατοικιών Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

Τόμος  8:  Ποινική  δικαιοσύνη και  άτομα με  αναπηρία  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

8.2: Ευαισθητοποίηση για την αναπηρία στην 
παρακολούθηση του OPCAT 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

8.11: Πληροφορίες για δικαστήρια και νομικούς Αποδοχή κατ' αρχήν 

8.12: Εφαρμογή των Εθνικών Αρχών Αποδοχή κατ' αρχήν 

8.13: Δεδομένα για άτομα που κρατούνται σε 
εγκληματολογικά συστήματα 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

8.17: Εφαρμοσμένες Αρχές και Πίνακες 
Υποστήριξης του NDIS σχετικά με το δικαστικό 
σύστημα 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 
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Τόμος 8: Ποινική δικαιοσύνη και άτομα με αναπηρία 

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

8.18: Χρονοδιάγραμμα των υποστηρίξεων 
μετάβασης που χρηματοδοτούνται από το NDIA 

Αποδοχή 

8.19: Τροποποίηση του Νόμου περί Διακρίσεων λόγω 
Αναπηρίας του 1992 (Κοινοπολιτειακού) για την 
κάλυψη της παροχής αστυνομικών «υπηρεσιών» 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

8.20: Βελτίωση των αποκρίσεων της αστυνομίας 
στα άτομα με αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

8.23: Σχέδιο δράσης για τον τερματισμό της βίας 
κατά των γυναικών και των παιδιών με αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

8.24: Ορισμός της οικογενειακής και οικιακής βίας 
ώστε να περιλαμβάνει την αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

Τόμος  9:  Άτομα  των  Πρώτων Εθνών  με  αναπηρία  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

9.4: Επέκταση των προγραμμάτων σύνδεσης 
κοινότητας 

Αποδοχή 

9.5: Αποκλεισμός της χρηματοδότησης του τομέα 
που ελέγχεται από την κοινότητα 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

9.6: Διοικητικό Συμβούλιο του Εθνικού Οργανισμού 
Ασφάλισης Αναπηρίας 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

9.7: Συμμετοχή στην πολιτιστική ζωή Αποδοχή κατ' αρχήν 

9.8 – 9.9: Πολιτικές του NDIS για την επιστροφή 
ατόμων των Πρώτων Εθνών στη χώρα τους και για 
υποστηρικτικά μέτρα οικογενειών και 
χρηματοδότηση 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

9.10: Φόρουμ Ατόμων των Πρώτων Εθνών με 
Αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

9.11: Αξιοποίηση του Σχεδίου Ενίσχυσης του Τομέα 
Αναπηρίας 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

9.12: Πρότυπα πολιτισμικής ασφάλειας που 
περιλαμβάνουν την αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 
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Τόμος 9: Άτομα των Πρώτων Εθνών με αναπηρία 

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

9.13: Ανάπτυξη του εξ αποστάσεως εργατικού 
δυναμικού 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

Τόμος  10:  Υπηρεσίες  υποστήριξης  αναπηρίας  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

10.1: Ενσωμάτωση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.2: Ανεξάρτητος συντονισμός υποστήριξης Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.3: Επαρκής συντονισμός υποστήριξης Αποδοχή 

10.4: Ποιότητα συντονισμού υποστήριξης Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.5: Συνηγορία Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.6 - 10.7: Υποστηριζόμενη λήψη αποφάσεων στις 
υπηρεσίες για άτομα με αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.8: Εθνικό σύστημα εγγραφής εργαζομένων 
υποστήριξης ατόμων με αναπηρία 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

10.9: Το Βραβείο του Κλάδου Κοινωνικών, 
Κοινοτικών, Κατ' Οίκον Φροντίδας Υπηρεσιών και 
Υπηρεσιών Αναπηρίας 

Σημείωση 

10.10: Πάροχος έσχατης ανάγκης Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.11: Εσωτερικές διαδικασίες παρακολούθησης 
περιστατικών προς αναφορά. 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.12: Εισαγωγή προσδιορισμών τάξης ή είδους Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.13: Δημιουργία ανεξάρτητου πάνελ ερευνητών Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.14: Ανάπτυξη προτύπων πολιτικών και 
διαδικασιών 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.15: Κατευθυντήρια γραμμή χειρισμού 
παραπόνων και διερευνητικής πρακτικής 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.16: Απαίτηση εξέτασης επανόρθωσης Αποδοχή κατ' αρχήν 
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Τόμος 10: Υπηρεσίες υποστήριξης αναπηρίας 

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

10.17: Πρόσβαση σε δείκτες προστασίας και 
εμπειρογνωμοσύνη 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.18: Βελτιωμένες διαδικασίες χειρισμού 
παραπόνων και απαντήσεων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.19: Απαίτηση για διερεύνηση ορισμένων 
καταγγελιών 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.20: Εύκολη πρόσβαση στις διαδικασίες 
παραπόνων 

Αποδοχή 

10.21: Διαδικασία εγγραφής και ελέγχου Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.22: Ενισχυμένες ρυθμιστικές απαιτήσεις Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.23: Δημοσίευση δεδομένων σχετικά με την 
αγορά μη εγγεγραμμένων παρόχων 

Αποδοχή 

10.24: Βελτιωμένη πρόσβαση σε επαγγελματίες 
υποστήριξης συμπεριφοράς 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.25: Ενισχυμένη παρακολούθηση, συμμόρφωση 
και επιβολή 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.26: Εκτεταμένη αναφορά και δημοσίευση 
δεδομένων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.27: Ενισχυμένη ικανότητα συλλογής 
πληροφοριών 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.28: Κοινή χρήση πληροφοριών μεταξύ 
εξουσιοδοτημένων φορέων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.29: Ίδρυση Μονάδας Πρώτων Εθνών Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.30: Δραστηριότητες συμμετοχής και ανάπτυξης 
ικανοτήτων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

10.31 – 10.33: Έλεγχος εργαζομένων Αποδοχή κατ' αρχήν 

Τόμος  11:  Ανεξάρτητοι  μηχανισμοί  εποπτείας  και  καταγγελιών/παραπόνων  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

11.1 -11.2: Προστασία ενηλίκων Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 
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Τόμος 11: Ανεξάρτητοι μηχανισμοί εποπτείας και καταγγελιών/παραπόνων 

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

11.4: Δημιουργία προσβάσιμων οδών για υποβολή 
παραπόνων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

11.5: Κατευθυντήριες γραμμές χειρισμού 
παραπόνων και διερευνητικής πρακτικής 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

11.6: Ενσωμάτωση βασικών διατάξεων του OPCAT 
στη νομοθεσία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

11.7: Εξεύρεση πόρων και ευρύτερος ορισμός των 
χώρων κράτησης 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

11.10: Βελτιωμένη συνέπεια και συντονισμός Αποδοχή κατ' αρχήν 

11.11: Προσέγγιση στην εφαρμογή του OPCAT που 
περιλαμβάνει την αναπηρία 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

11.12 – 11.13: Προγράμματα Κοινοτικών 
Επισκεπτών 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

11.16: Εθνική συμφωνία για εξετάσεις θανάτων 
ατόμων με αναπηρία 

Υπόκειται σε περαιτέρω εξέταση 

11.18: Διπλή εποπτεία συμπεριφοράς και 
συμβάντων προς αναφορά 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

Τόμος  12:  Πέρα  από  τη  βασιλική επιτροπή  

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

12.1: Κυβερνητικές απαντήσεις στην Τελική Έκθεση Αποδοχή κατ' αρχήν 

12.2: Εφαρμογή των συστάσεων της Τελικής 
Έκθεσης 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

12.3: Υποβολή εκθέσεων προόδου σχετικά με την 
εφαρμογή των συστάσεων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

12.4: Αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας στη 
βελτίωση των αποτελεσμάτων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

12.5: Μια εθνική συνεπής προσέγγιση στη συλλογή 
δεδομένων 

Αποδοχή κατ' αρχήν 
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Τόμος 12: Πέρα από τη βασιλική επιτροπή 

Τίτλος Σύστασης Απάντηση της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης 

12.6: Σημειώσεις σχετικά με άτομα με αναπηρία 
στη συλλογή δεδομένων για κύριες υπηρεσίες 

Αποδοχή κατ' αρχήν 

12.7: Βελτίωση της συλλογής δεδομένων αναπηρίας Αποδοχή κατ' αρχήν 

12.8: Μακροπρόθεσμη υποστήριξη για το Εθνικό 
Περιουσιακό Στοιχείο Δεδομένων Αναπηρίας 

Αποδοχή κατ' αρχήν 
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